

Önkormányzatiság a mindennapokban



Szarvas önkormányzatisága a kisebbségi, nemzetiségi önkormányzatokkal együtt teljes – mondta Babák Mihály polgármester a Szarvasi Szlovák Önkormányzat alakuló ülésén, a múlt héten pénteken, a Szlovák Közösségi Házban. A polgármester kifejtette azt is, hogy a teljes önkormányzatiság mindennapjainkban való megnyilvánulását tartja szükségesnek, annak minden lehetőségével és felelősségével együtt.

Az alakuló ülésen Mótyán Tibor korelnökként köszöntötte a jelenlévőket, majd dr. Szító András a Helyi Választási Bizottság elnöke számolt be a helyhatósági választások végeredményéről. Az öt megválasztott képviselő – Frankó Anna, Medvegy Pálné, Csaszvan András, Mótyán Tibor és Závoda Ferenc – ezután átvette megbízólevelét és letette esküjét. Az elnök személyére Medvegy Pálné tett javaslatot. Korábbi munkáját, és a mostani választá-

son országos összehasonlításban is kiemelkedő eredményét figyelembevéve Mótyán Tibort javasolta a tagság egyhangúlag el is fogadott. Az elnöki eskü után Mótyán Tibor az alelnök személyére tett javaslatot, s Frankó Anna is megkapta a képviselők bizalmát. Az ily módon megalakult önkormányzatot elsőként Kiszely Mihály alpolgármester köszöntötte, az összefogást ajánlva munkamódszer gyanánt az elkövetkező időkre. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő a nemzetiségi kultúra értékeire hívta fel a figyelmet. Majd Nobik Erzsébet, dr. Lovász György, Galát János, Tusjak János és Nyemcsok Mátyásné fejezte ki jókívánságait a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnökének, tagjainak. Ezt követte a bevezetőben már említett polgármesteri hozzászólás, majd az alakulóülés zárszavában Mótyán Tibor köszönte meg még egyszer a bizalmat.

Az ötödik csoport

Ötödik csoportját bocsátotta útra, hálaadó istentisztelet keretében a Tessedikkel a XXI. Századba – Második Esély Népfőiskola a múlt héten pénteken az Ótemplomban. A „főszereplőket”, a kurzuson résztvevő Napraforgó és Édes élet csoport hallgatóit, valamint a népfőiskola-projekt konzorciumának – Ótemplomi Evangélikus Egyházköztség, Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Kar, Bihar Szabadművelődési és Népfőiskolai Egyesület, Szarvasi Ifjúságért Akciócsoport Egyesület, Középhalmi Evangélikus Misszió – képviselőit Benkóczi

Péter lelkész köszöntötte. Igehirdetése során Benkóczi Péter felidézte a gyorsan tovaröppent hat hetet, amikor önismeretet közösségalkotást, egymásra figyelmet tanultak, s persze angolt, meg informatikát is, hogy megragadhasák a kínálkozó második esélyt. Úgy búcsúzott a hallgatóktól, hogy nem engedi el kezüket a népfőiskola sem, s főleg nem engedi el kezüket az Úr. A tanúsítványok kiosztása után a végzősök egy saját dal előadásával – Rába Ildikó Mariann és Korbely István szerzeménye – köszönték meg az együtt töltött időt, a második esélyt.



Jótekonysági gyűjtés

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodájában ebben az évben is megrendeztük - a Gyermek Világnapja alkalmából – a jótekonysági gyűjtést, melyben

a Máltai Szeretetszolgálat is részt vett.

A tanulók és a szülők jó szívvel segítettek, sok értékes holmi gyűlt össze: ruhanemű, játékok, iskolai szerek, használati tárgyak.

A Máltai Szeretetszolgálat a saját adományával kiegészítve október 7-én, az iskola tornatermében szétosztotta a városban lakó, arra rászoruló családok között.

Nagy sikere volt az akciónak, hamar gazdára talált a sok holmi. Sokak számára jutott télire ruhanemű és egyéb ajándék.

Köszönjük a tanulóknak és a szülőknek, hogy szívesen segítettek nehezebb sorsú társaiknak, segítségükre a jövőben is számítunk.

Szeretnénk megköszönni a Polgárvédelemnek az akció lebonyolításában nyújtott segítségét.

Köszönet illeti a Máltai Szeretetszolgálat aktivistáit, akik önzetlenül végzik jótekonysági munkájukat.

*Apáti Tünde
Besenczy Zoltánné
szervezők*

Falusi „terülj-terülj asztalkám”

A baranya megyei Hosszúhétenben rendezték meg október 7-én a „Falusi Vengéglátók I. Országos Sütő-Főző Fesztivál”-ját. Az eseményen Horvátország, az erdélyi Kovászna megye, baranyai települések valamint Magyarország 11 megyéje, köztük Békés megye is képviseltette magát. A Békés Megyei Falusi Turizmusáért Egyesület színeiben induló versenyzők igazi „békési” ízeket varázsoltak az asztalra. A menüt a helyszínen kapott élelmiszerekből kellett összeállítani, melyeket az otthonról hozott fűszerek, ötletek ízesítettek.

A csapat tagjai: Bényei Gábor, Bényei Gáborné – „Diós Tanya” Békés; Frankó Pál, Glózik Klára – „Frankó Tanya” Vendégház Szarvas; Makra Zita – Biharugra.

Az ételsor a következő volt: Gulyásleves csipetkével; Ugrai halpaprikás, Szarvasi bicskás pecsenye. A zsűri étvágát a jőféle szarvasi szilvapálinka hozta meg, de nagy érdeklődés mutatkozott a Bényei család öko-kecskesajtja iránt is. Természetesen az édesség sem hiányozhatott az asztalról,

mégpedig a készítésű szilvalekváros kifli. A csapat a zsűritől a „Hagyományörzés” különdíját kapta meg. Az oklevélet és egy gyönyörű Zsolnai porcelán készletet Pécs városának polgármestere adta át a csapatnak.

Íme a békési „terülj-terülj asztalkám”!

